A rendezvény tamogatoi:

BME MATEMATIKA INTEZET

~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiils6 informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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A verseny megalmodoja és a feladatsorok 6sszeallitdja:
NAGY-BALO ANDRAS kézépiskolai tanar

A honlap és az informatikai hattér mikodtetdje:
TASSY GERGELY kozépiskolai tandr
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PAPP ISTVAN GERGELY kozépiskolai tanar
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Orszagos donto

9. osztaly 2019. februar 23.

Az 1-9. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelel6é helyre tett X-szel je-
16ljétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

A 3-mal nem oszthat6 pozitiv egész szamokat novekvé sorrendbe rendeztiik:
1,2,4,5,7,8,10, 11, .... Ebben a sorozatban az alabbiak koziililk hany da-
rab egymast kdvetd szamnak az 6sszege lehet 3007

A) 4 (B) 8 (©) 10 (D) 20 (E) 24

Az alébbiak koziil 6sszesen hany, nem feltétleniil egyforma méreti kockara
darabolhat6 egy kocka? (Mas test a darabolaskor nem keletkezhet.)

(A) 48 (B) 49 (C) 50 (D) 51 (E) 52

Egy termék ara 40%-kal emelkedett. Legkevesebb hany szazalékkal kell

csokkenteniink e termékbdl az eddigi fogyasztasunkat, ha megvasarlasara
csak 12%-kal tudunk az eddiginél tobb pénzt forditani?

(A) 20 (B) 24 (C) 25 (D) 28 (E) 30

A {O; 1;2;3;4;5,6;7;8,9;10; 11; 12} halmaz elemei koziil el lehet helyezni
nyolc kiilonb6z6t egy kocka csucsaira ugy, hogy barmely két olyan szam
Osszege, amelyeket €l kot 0ssze, oszthato legyen ...

(A) 2-vel (B) 3-mal (C) 4-gyel (D) 5-tel (E) 6-tal

Az alabbiak koziil melyik szamjegy talalhatd6 meg abban a legnagyobb, 100-

zal nem oszthatd négyzetszamban, amelynek utolséd két jegyét elhagyva szin-
tén négyzetszamot kapunk?

(A) 4 B) 5 (C) 6 (D) 8 (E) 9

Az a, b, ¢ szamokra teljesiil, hogy —a+b+c = a_s+c = a+:_c . Az
aldbbiak kozil milyen értéket vehet fel ekkor (2 2) (ZZCC) (c+a),

(A) -8 B) -1 ©) 1 D) 2 (E) 8

Egy egységnyi oldali négyzet mindegyik cstucsa koriil egységnyi sugaru
negyedkdrivet rajzolunk, amely 6sszekoti a vele szomszédos csticsokat. Ek-
kor a négy korcikk kozos részének tertilete. ..

(A) 0,3-nél kevesebb  (B) 0,35-nél kevesebb  (C) 0,35-nél tébb
(D) 0,4-nél kevesebb (E) 0, 4-nél tobb

Ha az A, B, C szamjegyek esetén a tizes szdmrendszerben igaz, hogy
ABC =AB-C+BC-A+CA-B, akkor az A, B, C valamelyike lehet...

A) 4 B) 5 €) 6 D) 7 (E) 8

Egy pontszeri fényforrast kell gombokkel eltakarnunk. A géombok nem tar-
talmazhatjak a fényforrast, és nem nyulhatnak egymasba. Ha a fényforrasbol
a gdbmbhoz huzott érinték mentén mar kijut a fény, akkor az alabbiak koziil
Osszesen hany gomb segitségével valdsithatd meg, hogy a fényforrastol szaz
méterre mar ne jusson ki fény?

(a) 1 (B) 3 ©) 4 D) 5 (E) 6

A kovetkezo feladatot a valaszlap kijelolt helyén oldjatok meg!
10. Bizonyitsatok be, hogy az a, b, ¢ oldalhosszisagi haromszdgekre igaz, hogy

8(5 - a)(s - b)(s - C) <abc, ahol s a haromszog félkeriiletét jeloli!
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